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 ماهية المحاسبة العموميةمحور الأول: تابع لل

 : 03المحاضرة 

 مثال عن أسس القياس المحاسبي

 

 :  01مثال

 قامت هيئة عمومية بالعمليات التالية:

ة الحالية عامة تحققت خلال السن دج عن إيرادات125000. استلم أمين الصندوق نقدا مبلغ 1

 أودع في نهاية اليوم في البنك.

 دج بشيك متمثل في مصروفات خلال السنة الحالية.47000. صرفت مبلغ 2

 دج.6800. كانت الايرادات المستحقة وغير المقبوضة خلال السنة الحالية 3

 دج.1300. كانت النفقات العامة المستحقة وغير المدفوعة بقيمة 4

 : التسجيل في اليومية وترحيل إلى دفتر الأستاذ.لوبالمط

 التسجيل في يومية الهيئة العموميةالحل: 

 

 المبلغ دائن المبلغ مدين البيان الرقم 

 

1 

 ح/ الصندوق     

 ح/ الايرادات العامة             

125000  

125000 
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 تحصيل الايرادات العامة

 ح/البنك

 ح/ الصندوق             

 تحويل من الصندوق للبنك

125000  

125000 

 ح/ النفقات العامة 2

 ح/البنك            

 تسديد النفقات العامة

47000  

47000 

 ح/إيرادات مستحقة وغير مقبوضة 3

 ح/ الايرادات العامة          

تسجيل الايرادات مستحقة غير 

 مقبوضة

680000  

680000 

 ح/ النفقات العامة 4

ح/النفقات العامة مستحقة وغير       

 مدفوعة

تسجيل النفقات المستحقة وغير 

 مدفوعة

1300  

1300 

 

 

 الترحيل إلى دفتر الأستاذ:

+         الصندوق       

- 

الايرادات العامة         -  -+         البنك          

+ 

125000 125000  125000    125000 

6000 
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       131800 

النفقات العامة       +  

- 

إيردات عامة مستحقة   -  

 التحصيل +

+ نفقات عامة مستحقة غير  

 -مدفوعة 

47000 

1300 

  68000    1300 

48300        

 ة بالنسبة للإيرادات العامة مستحقة غير محصلة تظهر في ميزانية الهيئ

 بجانب الايرادات. 31/12العمومية في 

 مومية الع مستحقة غير مدفوعة تظهر في ميزانية الهيئة بالنسبة للنفقات العامة

 بجانب النفقات. 31/12في 

 :  02مثال

 فيما يلي العمليات التي تمت في هيئة عمومية

 دج.100000. استلم إيرادات عامة تحققت خلال السنة نقدا بقيمة 1

 دج.50000. صرف مصروفات عامة خلال السنة بشيك بقيمة 2

قيمة بعامة تحققت في السنة الماضية ولكنها لم تحصل في وقتها . تحصيل ايرادات 3

 دج.30000

سدد دج تخص السنة الماضية ولكنها لم ت70000. تسديد مصاريف عامة بشيك بقيمة 4

 في وقتها.

 دج.4000. تحصيل إيجار مبني للسنة القادمة نقدا بقيمة 5

شيك بوقيع ي بدفعها حال الت.تسديد نفقات عامة تستحق السنة القادمة وكان العقد يقض6

 دج.2000بقيمة 
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ات حساب : التسجيل في اليومية حسب الأساس النقدي وترحيل إلى دفتر الأستاذالمطلوب

 الايرادات العامة والنفقات العامة.

 في اليوميةالتسجيل الحل: 

 مبلغ دائن مبلغ مدين البيان الرقم

 ح/ الصندوق 1

 مةح/ الإيرادات العا                    

 تحصيل الإيرادات العامة نقدا

100000  

100000 

 ح/النفقات العامة 2

 ح/البنك                    

 تسديد النفقات العامة بشيك

5000  

5000 

 ح/ الصندوق 3

 ح/الإيرادات العامة                   

 تحصيا الإيرادات العامة نقدا

3000  

3000 

 ح/ النفقات العامة 4

 ح/ البنك                  

 تسديد النفقات العامة بشيك

7000  

7000 

 ح/ الصندوق 5

 ح/الإيرادات العامة                  

 تحصيل الإيرادات العامة نقدا

4000  

4000 

 ح/ النفقات العامة 6

 ح/ البنك                 

 تسديد النفقات العامة بشيك

2000  

2000 
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 : 01تمرين رقم 

تعود  دج نقدا يتمثل ضريبة المبيعات 250000تم تحصيل مبلغ  25/01/2019.بتاريخ 1

 .2018لسنة 

ر سنوي استأجرت الهيئة بناية لاتخاذها مركز لنشاطها بإيجا 01/09/2019. بتاريخ 2

 دج دفع بكامله بشيك بنفس التاريخ.  9000مقدر 

دج فاتورة مصاريف الكهرباء لشهر  8500دفعت مبلغ  18/01/2020. بتاريخ 3

 بشيك. 12/2019

 : التسجيل في اليومية بــــــ:المطلوب

 الأساس النقدي. -

 أساس الاستحقاق -

 :02تمرين رقم 

يجار أجرت إحدى الهيئات العمومية مبني لإحدى الشركات بإ 01/04/2019. بتاريخ 1

 بنفس التاريخ.تم تحصيل المبلغ بالكامل نقدا  24000سنوي 

عة فعلا دج والمدفو 185000بقيمة  2019. قدرت النفقات العامة المستحقة خلال سنة 2

 دج، أما الباقي فسيدفع خلال السنة الموالية بشيك. 1823000بشيك بقيمة 

ات من دج نقدا ) إيراد 350000حصلت الهيئة العمومية مبلغ  25/01/2020. بتاريخ 3

 .2020والباقي يتعلق بسنة  2019دج منها يعود لسنة 94000أحد الأشخاص( بقيمة 

  2020-2019: إجراء القيود اللازمة لسنة المطلوب

 حسب الأساس النقدي. -

 حسب أساس الاستحقاق.  -
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